

Proiect finanțat prin intermediul strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală “Dealurile Sultanului”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 “Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> DEZVOLTARE FERMĂ DE VACI ÎN COMUNA VIȘINEȘTI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
<p>Perioada de programare 2014 - 2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<p>Scopul acestui proiect este acela de a dezvolta activitatea agricolă a fermei de creștere a bovinelor de lapte prin dotarea cu utilaje. Astfel, solicitantul și-a propus achiziționarea unui tractor cu accesorii care să îmbunătățească performanța economică a fermei cu o capacitate de 19 vaci, destinate producției de lapte.</p>
<p>Beneficiarul proiectului Constantinescu Costel P.F.A.</p>		<p>Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea competitivității fermei printr-o utilizare mai bună a resurselor umane și a factorilor de producție și îndeplinirea atât a standardelor naționale cât și a celor comunitare. Acest obiectiv va fi atins prin susținerea și dezvoltarea fermei de vaci de lapte, cu o tehnologie nouă în urma achiziției de echipamente performante.</p>
<p>Localizarea proiectului: Comuna Vișinești, județul Dâmbovița</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Proiect finalizat. S-au achiziționat următoarele utilaje: <ul style="list-style-type: none"> - tractor DF 4080 E; - încărcător frontal solid 35-18 P, inclusiv cupă; - remorcă 1 axă.
<p>Domeniul de intervenție 2A “îmbunătățirea performanței economice a tuturor exploatațiilor agricole și facilitarea restructurării și modernizării exploatațiilor, în special în vederea creșterii participării pe piață și a orientării spre piață, precum și a diversificării activităților agricole”</p>		<ul style="list-style-type: none"> Posibilitatea utilizării de fonduri nerambursabile prin axa LEADER pentru dezvoltarea și modernizarea micilor ferme zootehnice.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: Art. 17 „Investiții în active fizice”</p>	<p>Rezultate</p>	
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 29.120,01 Euro / 135.801,17 Lei</p>		
<p>Valoarea contribuției private 2.912,00 Euro / 15.089,02 Lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12.06.2019 – 30.06.2020</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	
<p>Date de contact: Comuna Vișinești, sat Urseiu, nr. 136, județul Dâmbovița.</p>		